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D. 2. 1. 2. Nástupiště 

Plochy nástupišť budou mít jednotné materiálové řešení v podobě betonové dlažby nebo její imitace 
bez další barevné úpravy. 

 

D. 2. 1. 4. Mosty , propustky, zdi 

Stropy podchodů budou ponechány bez další povrchové úpravy (pohledový beton), podlahy a 
schodiště budou dlážděné, stěny budou do výšky přibližně 2,5 m opatřeny barevným nátěrem ve 
světlé barvě - a matným graffiti nátěrem - nebo keramickým obkladem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



D. 2. 1. 10  Protihlukové objekty 

Protihlukové stěny jsou v hlavních plochách tvořeny panely jednostranně nebo oboustranně 
akusticky pohltivými s členitým rustikálním povrchem (proti graffiti), vystřídané menšími plochami 
výklenků s panely kontrastního materiálu s kvádrovaným povrchem po celé výšce pole - odstín šedý.  
Plochy panelů budou oboustranně barevně upraveny v horizontálních pruzích. PHS budou řešeny tak, 
aby případné výškové odskočení nebylo realizováno na každé stojce, ale bude vytvořena vždy delší 
souvislá horizontální linie a uskočení bude realizováno až u výklenků vždy pro celou řadu vloženou 
mezi výklenky. Na všech mostech či podchodech jsou použity celoprosklené PHS s hliníkovým lehkým 
soklovým panelem a se svislým opálovým proužkováním jako varovným opatření proti ptákům. U 
stěn jednostranně pohltivých z jejich rubové strany budou na jedno pole osazeny 1-2ks popínavých 
rostlin. 
 
 
D. 2. 2. 1   Pozemní objekty budov 
 
Materiálové a barevné řešení bude primárně jednotné pro všechny objekty stejného druhu a bude 
upřesněno v dalším stupni projektové dokumentace. 
 
Střechy jsou navrženy jako sedlové s dřevěnou nosnou konstrukcí. Jako střešní krytina je navržena 
falcovaná plechová krytina na celoplošné podbití. Pohledovou vrstvu bude tvořit lak v cihlové nebo 
tmavě šedé barvě. 
 
Vnitřní povrchová úprava stěn a stropů bude vápenocementovou jádrovou omítkou a štukovou 
omítkou. Malby omítek budou disperzní barvou, omítky bezotěrové. Vnější povrchová úprava fasády 
je navržena tenkovrstvou fasádní omítkou - hladkou, na kterou se nanese „antigraffiti“ úprava 
(podklad + nátěr). Barevnost bude volena v tlumených světlých odstínech. Při úpravách VB 
v Káranicích bude zachována stávající barevná kombinace omítek v tlumené žluté a zelené. 
 
Okna a dveře, pokud není uvedeno jinak, budou plastové v barevné úpravě bílá nebo imitace dřeva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



D. 2. 2. 2 Zastřešení nástupišť, přístřešky na nástupištích 

Zastřešení nástupišť a zastřešení východů z podchodu 

Pohledové nosné ocelové prvky zastřešení nástupišť a východů z podchodu (sloupy, nosníky) budou 
opatřeny lakem v tmavě modré barvě RAL 5010. Pohledové prvky nenosné (zejména plechy tvořící 
podhled či stření krytinu) budou lakovány bíle. Betonové podezdívky výstupů z podchodu budou 
opatřeny pouze matným anti-graffiti nátěrem. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Přístřešky na nástupištích 

Přístřešky na nástupištích jsou tvořeny prefabrikovanými betonovými dílci, které budou ponechány 
bez další povrchové úpravy. Hrubý rustikální dezén betonových dílců neposkytuje vhodnou plochu 
pro tvorbu graffiti. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



D. 2. 2. 6. Drobná architektura a oplocení 

Lavičky budou navrženy jako celokovové. Odpadkové koše vystavené dešti budou opatřeny stříškou. 

Nosná konstrukce přístřešků pro kola bude zhotovena z žárově pozinkovaných ocelových nosníků a 
výplňových panelů s tahokovem bez další povrchové úpravy. Plechy tvořící střešní krytinu budou mít 
stejné materiálové řešení, eventuálně budou lakované ve světle šedém odstínu. 
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